
Ata da Reunião Conjunta das Diretorias da Associação Brusquense de Medicina (ABM) e do Sindicato dos 

Médicos de Santa Catarina / Brusque (SIMESC), realizada em oito de maio de dois mil e dezoito às vinte 

horas, na sede própria da ABM, no quarto andar do Centro Empresarial Social e Cultural de Brusque. 

Discutiram-se os seguintes assuntos em pauta: Item Primeiro: Abertura pelo Presidente da ABM: Dr. 

Frederico Marchisotti, após 10 minutos de tolerância às 20h10min. Item Segundo: Confirmação da Data da 

Próxima Reunião: agendada para o dia cinco de junho de 2018. Item Terceiro: Relatório Contábil do Exercício 

do Mês Anterior: Sra. Neide, contadora, expôs o relatório contábil do mês anterior. Item Quarto: Leitura e 

Correção da Ata da Reunião Anterior: ata aprovada sem correções. Item Quinto: Leitura das 

Correspondências / Novos Colegas: recebidos os jornais: SJM, CFM e livro sobre abordagem de pacientes a 

bordo de aviões do CFM. Novos colegas: Dra. Lilly Ana Aichinger (Cirurgia Oncológica), Dr. Breno dos Santos 

(Cirurgia Geral), Dr. Diego Adrian Pucci de Araújo (Radiologista) e Dr. João Alfredo Diedrich Neto (Cirurgia 

Geral e do Aparelho Digestivo). Item Sexto: Novas Parcerias do Cartão do Associado: Lógica Informática e 

Salão de Beleza Cristiano Pinheiro. Item Sétimo: Projeto Clube do Vinho: evento com 16 participantes e 

bastante agradável. Próxima degustação agendada para 12 de junho. Item Oitavo: Obras em andamento do 

estacionamento CESCB: foi escolhida a cobertura de Aluzinco (orçamento mais barato). Foi citado o valor 

investido pela ABM (cerca de R$3.500,00, até o momento). Item Nono: Encontro das regionais da ACM: Dr. 

Frederico comenta sobre as ideias desta gestão da ACM, focada na representatividade e cita ideias que podem ser 

realizadas pela ABM. Também participaram do evento: Dr. Jonas Sebastiany e Dr. Marco Antônio Cortelazzo. 

Item Décimo: Viagem de Inverno: Dr. Frederico sugere passeio de balão na região dos Aparados da Serra 

Gaúcha. Agendado para dia 25 e 26 agosto. Definido alugar transporte para os associados. Dr. Frederico sugere 

também passeio à Florianópolis com: trilha, “ostra-experience”, almoço e visita ao projeto de preservação de 

lontras da lagoa do Peri. Agendado para 14 de julho.  Item Décimo Primeiro: Projeto Doação de Triciclo para 

Cadeirante: Dr. Frederico fez a compra dos 2 triciclos, que ficarão prontos em cerca de 60 dias e carregarão a 

logomarca da ABM nas rodas. Item Décimo Segundo: Faculdade de Medicina UNIFEBE: realizada reunião, 

com participação de 10 colegas na sede da ABM. Decidido elaborar documento, com propostas dos associados, 

para os responsáveis pelo curso. Item Décimo Terceiro: Congresso Brusquense de Medicina 2019: Dr. Marco 

Antonio Cortelazzo colocou seu nome a disposição para Presidente do próximo Congresso Brusquense de 

Medicina. Item Décimo Quarto: Spots ABM/SIMESC: tema de maio: Nódulo de Tireóide. Item Relatos 

Décimo Quinto: COMUSA: nenhum comentário. Item Décimo Sexto: Torneio SESC-Tiro Guerra: Dr. Denys 

Tomio assumiu a responsabilidade de formar o time para o torneio e Dr. Jonas de fazer a inscrição. Item Palavra 

livre/assuntos gerais: decidido oferecer 5% desconto aos associados que pagarem todas as mensalidades no 

início do ano. Decidido dividir a internet com sindicatos que ocupam salas ao lado da nossa, para reduzir custos. 

Dr. Jonas confirma sua candidatura à presidente do SIMESC regional Brusque pela Chapa 1. 

 

Assinatura do Presidente ABM:_____________________________________________ 

Assinatura do Presidente SIMESC:__________________________________________ 

Assinatura do secretário ABM:_____________________________________________ 

Assinatura do secretário SIMESC:___________________________________________ 


